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У Польщі назвали причину, чому Україна досі
не отримала обіцяні винищувачі
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Польща прагне отримати доступ до українських рішень у галузі дронових
технологій, паралельно розвиваючи власні спроможності.

Передача МіГ-29 Україні призупинена / фото Вікіпедія
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Передача Україні винищувачів МіГ-29

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Польща досі не передала Україні винищувачі МіГ-29, про які раніше йшлося у публічному

просторі. У Варшаві пояснили це незавершеними домовленостями щодо співпраці у сфері

безпілотних технологій. Про це в ефірі Radio Zet заявив заступник міністра національної

оборони Польщі Цезарій Томчик.

За його словами, нинішній польський уряд не передавав Україні винищувачі МіГ-29, а

подальша доля цього питання залежить від виконання певних умов.

"Ми не передали Україні МіГи. Попередній уряд PiS передавав винищувачі, і це питання

публічно порушувалося. Натомість нинішній уряд не передавав МіГи Україні. Ми домовилися

з українською стороною про трансфер технологій. Якщо це питання буде остаточно

узгоджене, то справа винищувачів завершиться успіхом", – сказав Томчик.

У Варшаві наголошують, що Україна за роки повномасштабної війни накопичила унікальний

досвід у сфері застосування безпілотників – як щодо виробництва, так і щодо тактики їх

використання.

Саме тому Польща прагне отримати доступ до українських рішень у галузі дронових

технологій, паралельно розвиваючи власні спроможності.

"Триває діалог між Польщею та Україною. Поляки чітко сказали: у зв'язку з тим, що ми

будуємо власні дронові спроможності, ми також хотіли б користуватися українськими

можливостями. Звичайно, ми передамо обладнання Україні, якщо це питання буде

врегульоване. У цьому нічого не змінилося. Справу не завершено", – підсумував заступник

глави Міноборони Польщі.

Таким чином, у Польщі вперше відкрито підтвердили, що питання передачі Україні МіГ-29

наразі пов'язане не лише з політичним рішенням, а й із переговорами щодо технологічного

співробітництва у сфері безпілотних систем.

При цьому Томчик не уточнив, про які саме технології або форми співпраці йдеться, а також

не назвав можливих термінів передачі літаків. Водночас у Варшаві запевняють, що відмова

від постачання не є остаточною, а реалізація домовленостей залишається можливою після

завершення переговорного процесу між сторонами.

Нагадаємо, у квітні Повітряні сили України продемонстрували один зі своїх винищувачів

МіГ-29, отриманих від польської армії. Ці літаки були модифіковані для підтримки сучасної

американської зброї, що постачається країнами НАТО. Фото літака МіГ-29 опублікувала 114-

та тактична авіаційна бригада Повітряних сил.

У свою чергу словацький президент Петер Пеллегріні заявив, що рішення колишнього уряду

країни про передачу Україні винищувачів МіГ-29 було помилковим. Він нагадав, що коли був

прем'єр-міністром, розпорядився зберегти словацькі винищувачі МіГ-29 до того моменту,

поки їх не замінять нові американські літаки F-16. Але після передачі літаків Україні

Словаччина заміну не отримала.

Україна отримала пакет ракет до Patriot, - Зеленський

СБУ показала уламки "Герані", якою росіяни вдарили по Києво-Печерській лаврі (фото)

Велика країна отримала нові російські бомбардувальники: з'явилися перші якісні фото
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19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
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Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці .

Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Календар рибалки у червні 2026 . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Рецепти . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром . Простий рецепт салату з часникових стрілок

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим удобрити баштанні культури в червні
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